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Ξεκίνησαν την Κυριακή 8 Οκτωβρίου οι εορταστικές εκδηλώσεις »Δημήτρια 2017» 
στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου στον ομώνυμο Δήμο της Αττικής.

Παρουσία πλήθους πιστών και κληρικών πραγματοποιήθηκε η υποδοχή της Ιεράς 
Λειψανοθήκης η οποία περιέχει αποτμήματα Λειψάνων των Αγίων Ιωάννου τοῦ 
Χρυσοστόμου, Γεωργίου του Μεγαλομάρυρος, Παρθενίου Επισκόπου Λαμψάκου, 
Παντελεήμονος του Ιαματικού, Χαραλάμπους του Ιερομάρτυρος, Λουκά του Ιατρού, 
Ἀρχιεπισκόπου Συμφερουπόλεως Κριμαίας, Βλασίου του Ιερομάρτυρος, Τρύφωνος 
του Ιαματικού, Μοδέστου Πατριάρχου Ιεροσολύμων, Βουκόλου Επισκόπου Σμύρνης, 
Ιεροθέου Επισκόπου Αθηνών και Κοσμά του Αναργύρου, από την Ιερά Μονή Αγίου 
Ιωάννου Θεολόγου Βάγια Θηβών.
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Την Ιερά Λειψανοθήκη κόμισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και 
Λεβαδείας κ. Γεώργιος και την υποδέχθηκε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών Αρχιμ. Συμεών Βολιώτης στα προπύλαια του Ναού, 
πλαισιούμενος από τον Προϊστάμενο του Ναού Πρωτοπρ. Ματθαίο Χάλαρη 
κληρικούς της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και τους εφημερίους του Ναού.

Στην συνέχεια η Ιερά Λειψανοθήκη τοποθετήθηκε εντός του Ναού σε ειδικό 
προσκυνητάρι προς ευλογία και προσκύνηση των πιστών.

Να σημειωθεί ότι στις Ιερές Ακολουθίες παρέστη και η Δήμαρχος Αγίου Δημητρίου 
κα. Μαρία Ανδρούτσου και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό που ακολούθησε χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Θηβών κ. Γεώργιος, πλαισιούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αρχιμ. Συμεών Βολιώτη.

Να αναφερθεί ότι τους ύμνους έψαλλε πολυμελής βυζαντινός χορός υπό την 
διεύθυνση του Πρωτοψάλτη του Ναού κ. Συμεών Σβανά.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος αναφέρθηκε στον βίο και τα 
χαρακτηριστικά του Αγίου Δημητρίου, αλλά και στην σημασία των Μαρτύρων στην 
ζωή μας καθώς αποτελούν οδοδείκτες στις δύσκολες εποχές που ζούμε.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε της ευχαριστίες του προς τον Αρχιεπίσκοπο 
Ιερώνυμο με την ευλογία του οποίου βρέθηκε σήμερα στον Ιερό Ναό και τόνισε 
χαρακτηριστικά ότι: »Είναι χρέος όλων μας σε αυτή την δική του πορεία και να 
καταρτιζόμαστε αλλά και να τον στηρίζουμε».

Στην ομιλία του ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αρχιμ. Συμεών 
Βολιώτης μετέφερε τις πατρικές ευχές του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, ενώ τόνισε χαρακτηριστικά ότι είναι ιδιαίτερη 
χαρά και ευλογία η παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Θηβών κ. Γεωργίου 
στην ενορία του Αγίου Δημητρίου.



»Ήρθατε σε μία ενορία ζωντανή η οποία με τους εκλεκτούς Πατέρες του Ναού 
είναι στολίδι και στήριγμα για την Ιερά Αρχιεπισκοπή ειδικά στη νεότητητα. Η 
καρδιά της Ιεράς Αρχιεπισκοπής θα χτυπά εδώ αυτή την περίοδο και είμαστε 
περήφανοι που έχουμε τέτοιους Ιερείς, τέτοιους Ναούς, τέτοιο ποίμνιο, διότι αυτό 
είναι το στήριγμα του Μακαριωτάτου, αυτή είναι η ελπίδα, η δύναμη και η 
παρηγοριά του για το έργο το οποίο επιτελεί» υπογράμμισε ο Αρχιμ. Συμεών 
Βολιώτης.

Από την πλευρά του ο Προϊστάμενος του Ναού π. Ματθαίος Χάλαρης ευχαρίστησε 
τον Σεβ. Μητροπολίτη Θηβών κ. Γεώργιο για την μεταφορά των Ιερών Λειψάνων 
12 Αγίων στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων του Αγίου Δημητρίου.

Τέλος να σημειωθεί ότι τα Ιερά Λείψανα θα παραμείνουν στον Ιερό Ναό έως τις 29 
Οκτωβρίου, ενώ καθημερινά θα τελούνται Ιερές Ακολουθίες και θα 
πραγματοποιούνται ομιλίες.
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